HOME > 科学カレンダー(理工系)学会と展示会のカレンダー > ハイライト表示・イベント広告のご案内 / 一般広告のご案内 / パナー掲載について

科学カレンダー (理工系) 学会と展示会のカレンダー バナー掲載について

当カレンダーの趣旨にご賛同いただける企業様のバナー広告を募集しております。

当カレンダーのアクセス件数は毎日(平日)1000件を超えています。 理工系のイベント、セミナーなど日々更新されるダイナミック情報を閲覧される 気鋭の研究者の方々に貴社からのメッセージをバナーでお届けできます。

科学カレンダーについて

科学カレンダー(理工系)学会と展示会のカレンダー(http://www.kagaku.com/calendar.phpで表示されるカレンダー。 以後、当カレンダーと言う)は主に理工学を中心とした科学に関連する学会、協会の大会、講演会、講習会、国際会議 および技術的に関係の深い一般の展示会(以後、それらをイベントと言う)の名称、主催者ホームページのURL、会期、および場所を、株式会社科学技術社(以後、弊社と言う)が、イベントの主催者や当カレンダーの閲覧者からの掲載依頼(無料)などを基に編集し、現在から1年に限り表示しているものです。

広く、学術・技術分野を横断的に一覧できるカレンダーとして、各イベントに参加される研究者や技術者の方はもちろん、 技術 話題について、 広く他分野での活動を知りたい方にもお役に立てれば幸いです。

また科学機器・ソフト等の販売会社様にとっても出展のご検討に、あるいは日程のメモとしてご活用頂ければと存じます。

掲載期間、掲載サイズはご希望に合わせ(下記ご参照)、掲載期間中は何度でもバナー画像を変えられます。 新製品や新刊書などタイムリーなメッセージはもちろん、各種会議の企画会社様、旅行代理店様などの サービス、あるいはエンジニア募集の求人メッセージに至るまで幅広くご発信頂けます。

お気軽にお問い合わせください

(株)科学技術社 calendar@kagaku.com 〒111-0052 東京都台東区柳橋2-10-8 TEL:03-5809-1132 FAX:03-5809-1138

バナー仕様など

料金表はこちら

大きさ / 容量	1 コマ : W155 × H100 ピクセル / 10KB以下 連結 2 コマ : W155 × H200 ピクセル / 15KB以下 連結 3 コマ : W155 × H300 ピクセル / 20KB以下 * 1 社 3 コマまで(縦に連結でも独立でも可)
画像の保存形式	JPEG、GIF、PNG アニメーションGIF等動的画像は不可、静的画像のみ
掲載場所	科学カレンダー右横にランダムで表示 掲載位置はベージが表示(更新)される度に変わります。
掲載期間	3ヵ月以上でお願いしております。 お見積り等、お気軽にご依頼ください=> calendar@kagaku.com
バナー例 (1 コマ)	◆ 155 px → USB メモリー 100px
ご注意事項	バナーに使う画像及びポップアップタイトルの文章は、第三者の著作権を 侵害していないものをお使いください。 科学カレンダーバナー広告掲載規約もご一読をお願いします。

バナー掲載料金 (税抜価格)

御見積書の作成も承っております。 calendar@kagaku.comまでお申しつけください。

掲載期間は下記から選べます。 ※表示価格は税抜き価格

	掲載期間	3ヵ月	4ヵ月	5ヵ月	6ヵ月	7 ヵ月	8ヵ月	9ヵ月	10ヵ月	11 ヵ月	12ヵ月	
1	月額	9,000円 / 月				8,500円 / 月			8,000円 / 月			
マ	期間合計	27,000円	36,000円	45,000円	54,000円	59,500円	68,000円	76,500円	80,000円	88,000円	96,000円	
2 コ マ	月額	17,100円 / 月				16,150円 / 月			15,200円 / 月			
	期間合計	51,300円	68,400円	85,500円	102,600円	113,050円	129,200円	145,350円	152,000円	167,200円	182,400円	
3 ¬	月額	24,300円 / 月				22,950円 / 月			21,600円 / 月			
	期間合計	72,900円	97,200円	121,500円	145,800円	160,650円	183,600円	206,550円	216,000円	237,600円	259,200円	

お問い合わせ・お申込み先

(株)科学技術社 calendar@kagaku.com 〒111-0052 東京都台東区柳橋2-10-8 TEL:03-5809-1132 FAX:03-5809-1138

▲このページのトップへ

HOME > 科学カレンダー (理工系) 学会と展示会のカレンダー > バナー掲載について

☆科学機器・ソフト購入ガイドは(株)科学技術社が運営しています。 ☆ご質問・ご要望などはinfo@kagaku.comまで

【科学機器ソフト購入ガイド】

【各社のベストセラー・おすすめ・新製品紹介】

【カテゴリ別】【製品名索引】【会社名索引】【資料請求】

【科学カレンダー(理工系)学会と展示会のカレンダー】